
令和３年１月 15 日 

保護者 様 

富士市立吉原小学校 

校長 鈴木  幸人 

 

令和２年度 第２回学校評価アンケート集計結果について 

 

保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。 

昨年末には、本校の教育活動の点検・見直しのためのアンケートにご協力いただき、ありがと

うございました。以下のとおり、結果をまとめましたのでお知らせいたします。 

 

※評価段階はすべて「はい」「どちらかといえば、はい」「どちらかといえば、いいえ」「い

いえ」の４段階です。学校経営方針（グランドデザイン）の目標は、「はい」と「どちらか

といえば、はい」を合わせた割合となっています。 

＊心づくりに関する質問 

   はい   どちらかといえば、はい   どちらかといえば、いいえ   いいえ 

 

○あいさつを自分から元気よくしています             

 

 

目標：８５％ 

現状：８４％ 

      －１ポイント 

  

 

○「あったか言葉」を使って話しています             

 

 

目標：８０％ 

現状：８３％ 

         ＋３ポイント 

 

      

○掃除中は「だまって・いっしょうけんめい・じかんまで」働いています 

 

 

目標：８０％     

  現状：８４％ 

       ＋４ポイント            
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後期も、人との関わりを大切にし、優しい言葉遣いと思いやりの心で、学校生活を送ることが

できていました。しかし、挨拶については、目標値まで到達できていません。地域の方からも、

「感染症対策でマスクをしているとはいえ、もっと挨拶の声が響いてくるとよいのでは」とのご

意見をいただいています。挨拶は相手と自分の心をつなぐ大切なものです。さらに重点的に指導

してまいります。 

清掃に関しては、保護者の皆様に、お子様が「自分が使った場所を最後にきれいにしている

か」とお尋ねしました。学校で学んだことは、生活に生かすことができて初めて、真の力になっ

たと言えます。「場を整えると気持ちがいい」という経験が、日常生活でも生かすことができる

よう、ご家庭での声掛けをお願いいたします。 

＊学びづくりに関する質問 

○授業（学習したこと）がわかっています 

 

 

     目標：９０％ 

     現状：９３％ 

         ＋３ポイント 

 

 

○分からないことや疑問に思ったことを、友達や先生に聞いています 

 

 

 目標：９０％ 

 現状：８９％ 

     －１ポイント 

 

 

○家での学習に進んで取り組んでいます 

 

 

目標：９０％ 

 現状：８４％ 

    －６ポイント 

 

 

多くの児童が、自分の学びに手ごたえを感じることができているようです。また、分からないこ

とをそのままにせず、解決するまで課題に向き合おうとする粘り強さも伸びてきました。 

しかし、自分で計画を立てて、家での学習に主体的に取り組むことには、課題があります。保護

者の皆様からは、「１週間の予定をまとめて示されるようになったことで、学習の見通しが持てる

ようになった」と評価をいただきました。また一方で、興味をもったことを継続的に調べたり、自

分の思いを文章などで表現したりする学習が、家でもできるようになってほしい、という意見もい

ただきました。 
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来年度からは、一人につき１台タブレット端末が貸与されます。これを上手に活用できるよう、

現在学校では、授業の在り方や宿題内容などについて、検討をすすめています。ご家庭におきまし

ては、Wi-Fi 環境を整えていただきますとともに、ＳＮＳとの付き合い方を含め、お子様の情報リ

テラシーを高める積極的な関わりをお願いいたします。 

 

＊体づくりに関する質問 

○自分の目標をもって運動しています  

 

 

目標：８５％ 

現状：８２％ 

       －３ポイント 

 

 

○朝ごはんを毎日食べています  

 

 

目標：９５％ 

現状：９４％ 

       －１ポイント 

      

 

今年度から「持久走大会」を「持久走記録会」とし、大会当日の順位ではなく、練習段階から自

分の記録更新に挑戦していく方法へと変更しました。なわとびについても、できる技や跳べる回数

を増やす喜びを感じられるようにするなど、自分で目標を立て、それに向かって体を動かすことが

できるよう指導してまいりました。その結果、85％の保護者の皆様から、お子様が「体を動かすこ

とを楽しんでいる」と評価していただくことができ、一定の成果をあげていると考えています。 

コロナ禍のため、運動や行動に制限がかかることが多く、肥満傾向の児童が増えた１年でもあり

ました。朝食をしっかり食べること、早寝・早起きをすること、手洗いを徹底することなど、生活

習慣確立のための声掛けを、今後も引き続きお願いいたします。 

 

＊学校の目標に関する質問 

○学校が楽しいです  

 

 

目標：９０％ 

現状：８８％ 

      －２ポイント      
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○「やってみよう！ つづけよう！」とがんばっていることがあります  

 

 

目標：８５％ 

現状：８４％ 

－１ポイント 

       

長い休業期間が明け、学びへの期待感が高まった前期に比べ、「学校が楽しい」「夢中になってい

ることがある」と回答する児童の割合は、目標値にわずかに届いていません。今後も、子供の困り

感に寄り添いながら、きめ細かく対応できるよう、引き続き努めてまいります。 

 

【ＣＳ：コミュニティ・スクールとして】 

○吉原第一中学校区の地域が好きです       今年度は、感染症対策のため、なかなか地域

の行事に参加したり、地区の皆様と関わりをも

つ学習をしたりすることができませんでした。

さらに、昨年度発足した５・６年生の「チームよ

しボラ」の活動もできませんでした。保護者の皆

様には、ご家庭で一中校区のよさを話題にする

ことがあるかをお尋ねしました。今後も、子供た

ちが地域に愛着を持つ心を育てていきましょう。 

 

○地域の人が、学校のためにボランティア活  後期もたくさんの方が、ＣＳボランティアと 

動をしていることを知っています     して活動してくださいました。今年度新たに募

集した清掃ボランティアの皆様には、隅々まで

トイレや水道を磨いていただきました。また、Ｃ

Ｓルームの改装も進み、地域と学校をつなぐ場

所としてふさわしい、明るく快適な部屋に生ま

れ変わりました。ありがとうございました。 

子供の学びを豊かなものにするためには、地 

域の皆様のお力添えが不可欠です。ボランティ 

       アをしてくださる方は、随時募集しておりますの 

で、今後も積極的な登録をお願いいたします。 

○吉原小、伝法小、吉原第一中は、同じ学校 

教育目標になっていることを知っています   夢をもつ子。夢に向かって、たくましく挑戦

する子。仲間とともに喜び合う子。目指す姿を具

体的に想像することで、成長のための努力に粘

り強さが生まれます。小中で一貫して、目標を意

識した支援ができるよう、今後も三校の連携を

密にして、カリキュラムや指導方法などを工夫

してまいります。 
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